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Mbl YpOK cerogHsi c BaMu BMeCTe
npoBeaem.

YpaBHeHbS nopeLlaemM U OTBET HaNOeEM.
YPOK HEANUHHbLIN, HO BPEMSA PacTAXXUMO.
OHO 3aBUCUT OT TOro, KaKoro poaa
CoaepXMbIM Bbl HAMOSTHUTE €ro.

Y10 XK, ypOK Ha4yHeM cenyac!
Bcem ygayu, B 4obpbiv yac!







HE TOBOPWU: UX HET, HO C TOPOOCTbIO: BblJI.

OBapuUCT
[anya
(1811 — 1832)

Kapn ['aycc
(1777 — 1855)

dpaHcya
Buert
(1540 — 1603)




NMOHATUE UPPALUUNOHAJIBHOI'O YPABHEHUA

?

KOPHS, TO YpaBHEHME Ha3bIBaKOT

HM%ngaﬂbelM :
V2x+1=3

J2x—5=~/d4x—-7
\/2x2 +5x—2=x—-6




U3YHAEM HOBOE

MemoO 8038e0eHUs 8 KeaOpam obeunx
YyacTeun ypaBHeEHUS

2x+1=3
2x+1=37
2x+1=9
2x =28
x=4

Oteer:x =4




U3YHAEM HOBOE

MemoO 8038e0eHUs 8 KeaOpam obeunx
YyacTeun ypaBHeEHUS

V2x—5=+/4x—7
(\/2)6—5)2 = (\/4x—7)2
2x—5=4x-77

x=1
llposepum!!!




MPOBEPKA

[logctaByM 1 BMECTO X B 3adaHHOe
nppaunoHanbHoe ypaBHEHUE, NOSTy4YUM:

V2-1-5=4/4-1-7

V3473

x=1-MOCMOPOHHUU

KOPEeHb
OTBET: UppauuoHaribHoe ypasHeHue

He

uMeem KopHeu




3ANOMHNA

UppauyuoHanbHoOe ypaBHeEHME peLlaroT
METOAO0M BO3BeaAeHUs obenx ero yactem B
KBagpar;

peLLUnB Nory4eHHOE B UTOre payUuoHasibHoe
ypaBHeHne, Hago ob6siI3amesibHO coeslamb
rnpoeepKy, 0TCeAB BO3MOXHblE TOCMOPOHHUE

KOPHU. i




TPEHUPYEMCA PELWATD
1) \/x+2=3 2)\/6+5x2:2
A2
(Vrx+2) =3 Worse | =22

x+2=9

6+5x> =4
x=717. )
IIposepka : x° = —5.
V7 +2 =3 KopHew
\/§ — 3 HeT

3 = 3(8€pH0)




TPEHUPYEMCA PELUATD
3) [2x+3

=1 lIposepxa - x = —4
x—1
2x+3 _ \/2-(—4)+3 »
x—1 -4 -1
2x+3—x+1:O 1 = 1(sepro)
x—1
x+4=0; x—1#0
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TPEHUPYEMCA PELUATD

[Iposepka : x, =T—nk.
V1543.7 =1-7
6 = —6(nesepno)

4) \/15+3x =]-x

(\/15+3x)2 = (1—x)2

15+3x=1-2x+x"

X, =—2;
x> —=5x-14=0
N J15+3-(=2) =1-(-2)
¥, x, =—14 3 =3(6epno)

Omeem : —2




TPEHUPYEMCA PELUATD

5) \/34—=5x =7 =2x Iposepka = x, =5 — n..
34-5x=49-28x+4x> V34-55=7-2:5
4x* —23x+15=0 3 =—3(nesepro)

3 X 3
X, =5 x,==; Py’
4 3 3
\/34—5-—=7—2—
4 A
121 i 121 (senno)
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PELUEHUE TECTA
YnpocTute BbipaxkeHue 4c¢(c — 2) — (¢ — 4)?
1) 3¢2 2) 3c2— 16; 3) 3c2 + 16; 4) 16.
Pelunte ypaBHeHne — x°+ 7x—10=0
1) 2; 5; 2)—2; -5; 3) HET KOPHEMW; 4) 2.
PewuTe ypaBHeHne VX —2 =3
1) HeT KopHen; 2)9; 3) 7; 4) 11.

Pelunte ypaBHeHne 14+3x — 5x% = 0 U HaguUTe CyMMYy ero
KOPHEMN.
1) 0,6; 2) 3,4; 3)—3,4; 4) - 0,0.

3c2-16; 2:5; 11; 0,6; | OTBET |




/
CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

® Bapuanr 1. ® Bapuant 2.

A6 —x = x; 1)\/5x_4 = X,
DW10x—1=2+x: DN2x—1=2—x;
Vx+3-1=ux Nx++/x+2 =4.




* Bapuanr 1.

1) 2;
2) 1; 5;
3) 1.

OTBETbI

* Bapuant 2.
D 1; 4;
2 1;
3) 2.




